

Сергей Ерощенко обещает понизить ставку НДС для газовых месторождений

По словам губернатора, в Иркутской области существуют все предпосылки для развития газовой отрасли.

Дальнейшее развитие газохимии и газопереработки в Иркутской области связано с модернизацией существующих и созданием новых производств в Ангарске, Саянске, Усолье-Сибирском и Усть-Куте.

Об этом сегодня заявил губернатор Сергей Ерощенко на проходящей в Иркутске международной практической конференции "Развитие нефтегазовых ресурсов Восточной Сибири и Дальнего Востока", организованной ОАО "Газпром" и ООО "Газпром добыча Иркутск".

Сергей Ерощенко отметил, что в регионе сформированы все предпосылки для развития отрасли: есть ресурсы, действуют нефтехимические предприятия, имеется транспортная и энергетическая инфраструктура, кадровый потенциал.

— С этого года для газовых месторождений области предусмотрено значительное – до 90% – снижение ставки налога на добычу полезных ископаемых (НДПИ), – сообщил Сергей Ерощенко.

Как отметил губернатор, Прибайкалье заинтересовано в эффективном освоении Ковыктинского месторождения. По словам г-на Ерощенко, на базе Ковыкты можно обеспечить не только газификацию Иркутской области, развитие в регионе химических и перерабатывающих производств, но и направить газ в Бурятию, Забайкальский край, а также экспортировать углеводородное сырье в Китай и страны Азиатско-Тихоокеанского региона.

Заместитель Председателя Правления ОАО "Газпром" Валерий Голубев сообщил, что развитие крупных месторождений газа в восточных регионах России во многом зависит от определенных договоренностей с китайскими партнерами.

В Иркутской области, по словам Валерия Голубева, можно не дожидаясь строительства больших газопроводов развивать на основе малых месторождений автономную газификацию путем сжиженного газа.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ГАЗИФИКАЦИЯ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)